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Pod vplivom globalizacije tudi evrop-
sko podeželje doživlja številne in 
hitre spremembe. Le-te so razvi-
dne v dinamiki načina življenja, po-
javu novih dejavnosti na podeželju, 
pridobivanju novih funkcij podeže-
lja, ustvarjanju novih odnosov in vre-
dnot. Decembra 2011 se je končal 
triletni projekt DERREG (Developing 
Europe`s Rural Regions in the Era 
of Globalization), ki se je osredoto-
čil na opredelitev učinkov globaliza-
cije na podeželje tako na gospodar-
skem (vpetost podeželskih podjetij v 
lokalno/regionalno/globalno gospo-
darstvo), kot na migracijskem podro-
čju (dinamika in učinki mednarodnih 
selitev na in s podeželja), pri spod-
bujanju trajnostnega razvoja in ra-
zvoju inovativnega modela "učečih 
regij" kot temelja za regionalni ra-
zvoj. Dokaze, da se različna podežel-
ska območja in skupnosti zelo razno-
liko odzivajo na globalizacijske proce-
se, je potrebno premišljeno uporabi-
ti pri načrtovanju razvoja podeželja. 

Pri projektu 7. okvirnega programa 
Evropske Unije so člani Oddelka 
za geografijo Filozofske fakulte-
te Univerze v Ljubljani sodelova-
li z osmimi partnerji. Obsežno te-
rensko delo je potekalo na dese-
tih podeželskih območjih: Övre 
Norrland na Švedskem, okrož-
je Roscommon na Irskem, okrož-
je Alytus v Litvi, Commarca de Verin 
v Španiji, Goriška in Pomurska stati-
stična regija v Sloveniji, Jihomoravsko 
okrožje na Češkem, Westerkwartier 
na Nizozemskem, Posarje in okrožje 
Dresden v Nemčiji. 

Oktobra 2011 je Oddelek za geogra-
fijo v Murski Soboti organiziral med-
narodno znanstveno konferenco z 
naslovom "Globalizacija evropske-
ga podeželja; učinki, izzivi in pripo-
ročila". Na njej smo želeli predstaviti 
znanstvene dosežke projekta in različ-
ne primere delovanja domačih in tujih 
regionalnih deležnikov (javnih ustanov, 
nevladnih organizacij, podjetij). 

Triletno skupno delo in druženje 
smo po konferenci zaključili s ce-
lodnevno ekskurzijo po Prekmurju, 
kjer smo gostom lahko pokazali zelo 
poseben in drugačen košček sloven-
skega podeželja. 

Več o globalizacijskih procesih, 
evropskem podeželju, uporablje-
nih metodah in rezultatih projekta 
DERREG si lahko ogledate na sple-
tni strani http://www.derreg.eu/. 

Preberete lahko tudi podrobna fazna 
in končna poročila ter številne znan-
stvene prispevke, ki so nastali v času 
izvajanja projekta in so objavljeni v 
odmevnih evropskih znanstvenih pu-
blikacijah. Več kot uporabni sta tudi 
povezavi do krajših predstavitvenih 
filmov in portala dobrih praks. 
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Projekt se je končal z ekskurzijo po Prekmurju (foto: Irena Mrak). 


